

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು  
PAPER CLIPPINGS

3

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಕೌಶಲ್ಯ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ದಿನಂಕ : DATE: 12/3/21

# ಸಿಡಿ ಕೈಕಮಾಂಡ್ ತಾಕೀತು ಎಚ್ಚರಿಕೆ ಹೆಚ್ಚಿ ಇಡಲು ಹೈಕಮಾಂಡ್ ಸೂಚನೆ

• ಎಸ್.ಲಕ್ಷ್ಮಿ ನಾರಾಯಣ (21/3/21)

ಬೆಂಗಳೂರು: ರಾಜ್ಯ ರಾಜಕೀಯದಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪೋಲ-ಕಲ್ಪೋಲ ಸೃಷ್ಟಿರುವ ಸಿಡಿ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯ ಹೆಚ್ಚು ಇಡಲು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹೈಕಮಾಂಡ್ ತಾಕೀತು ಮಾಡಿದೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ಅನಗತ್ಯ ಹೇಳಿಕೆಗಳಿಗೆ 'ಬ್ರೇಕ್' ಹಾಕಿ ಅದು ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ 'ಯಾವುದಾದರೂ' ರೂಪದಲ್ಲಿ ತಿರುಗುಬಾಣವಾಗಬಹುದು. ಮುಂದಿನ ಬುನಾವಣೆ ಮೇಲೂ ಅದರ ಎಫೆಕ್ಟ್ ಆಗಬಹುದು. ಹೀಗಾಗಿ ಯೋಚಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ ಎಂದು ಎಂದು ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿದೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಬಗ್ಗೆ ಬಂದ ಆರೋಪಗಳಿಗೆ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರು ನೀಡಿದ ಹೇಳಿಕೆ ಸೇರಿ ಪ್ರಸಕ್ತ ವಿದ್ಯಮಾನಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ತರಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಪರಿಷ್ಕರಣಾ ಸೋನಿಯಾಗಾಂಧಿ ಹಾಗೂ ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿಯವರು ಪ್ರತಿ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಯೋಚಿಸಿ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಸದನದ 2-ಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಹೊರಗೆ ಹೋರಾಟದ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ

## ಸಮನ್ವಯ ಸಮಿತಿ

ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧದ ಜನಜಾಗೃತಿ ಮತ್ತು ಜನಪ್ರಿಯ ಅಭಿಯಾನ ಸೇರಿದಂತೆ ಪಕ್ಷದ ಹೋರಾಟ ರೂಪು-ರೇಷೆ, ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ನಡುವೆ ಸಮನ್ವಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಗಾಗಿ ಸಮನ್ವಯ ಸಮಿತಿ ರಚಿಸುವ ಸಾಧ್ಯತೆಯಿಗಿ ಇದೆ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಖರ್ಗೆ, ಕೆ.ಎಚ್.ಮುನಿಯ್ಯ, ವೀರಪ್ಪ ಮೊಯಿಲಿ, ಬಿ.ಕೆ.ಹರಿಪ್ರಸಾದ್, ಸಿ.ಎಂ. ಇಬ್ರಾಹಿಂ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕರು ಇದರಲ್ಲಿ ಇರಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಶಾಸಕಾಂಗ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರು ಜತೆಗೂಡಿ ಹಿರಿಯರಾದ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಖರ್ಗೆ ಅವರ ಸಲಹೆ ಪಡೆದು ಮುಂದುವರಿಯಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದೆ. ವೈಯಕ್ತಿಕ ಟಾರ್ಗಟ್ ಬೇಡ: ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೊರೆ ಹೋಗಿರುವ ಆರು ಸಚಿವರ

ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಉಭಯ ಸದನಗಳಲ್ಲಿ ಅನುಸರಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾರ್ಯತಂತ್ರಕ್ಕೆ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತ ಪಡಿಸಿರುವ ಹೈಕಮಾಂಡ್, ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಯಾರ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಟಾರ್ಗಟ್ ಮಾಡುವುದು ಬೇಡ. ಇದಕ್ಕೆ ಒದಲಾಗಿ ಅಡಳಿತಾರೂಢ ಬಿಜೆಪಿ ವಿರುದ್ಧ ಮಾತ್ರ ಹೋರಾಟ ಇರಬೇಕು ಎಂಬ ಸಲಹೆಯನ್ನೂ ನೀಡಿದೆ.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವಿರುದ್ಧ ಆರೋಪಗಳು ಬಂದಾಗ ಜಾಣ್ಮೆಯಿಂದ ಉತ್ತರಿಸಬೇಕು. ಎಲ್ಲರೂ ಮಾತನಾಡುವುದು ಬೇಡ. ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರು ಮಾತ್ರ ಮಾತನಾಡಲಿ. ಇಲ್ಲವೇ ಕಾನೂನು ತೃಕವಾಗಿ ವಿಷಯ ಅರಿತಿರುವ ವಕ್ತಾರರಿಗೆ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ವಹಿಸಿ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗಿದೆ.

ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳಿ ಅವರ ಸಿಡಿ ವಿಚಾರ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಸ್ವರೂಪ ಪಡೆದು ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಡ್ಯಾಮೇಜ್ ಆಗಬಹುದು. ಇದು ಪಕ್ಷದ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಬಹುದು ಎಂಬ ಆತಂಕ ಹೈಕಮಾಂಡ್ ಗೆ ಇದೆ. ಹೀಗಾಗಿಯೇ ಈ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿದು ಬಂದಿದೆ.

▶ 7ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ